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ATA DA TRIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO, DA TERCEIRA 
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO 
BRAGADO, ESTADO DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Mauro André Weigmer 
1ª SECRETÁRIA: Simoni Stein Tornquist 
 
VEREADORES PRESENTES: Adilson Manhabosco, Ademir Marcelo Kochenborger, 
Cleonice Schirmer Strenske, Dante Conrado Mundt, Egídio Mattje Rodrigues, Jonatan 
Fernandes, Mauricio Lunkes, Mauro André Weigmer e Simoni Stein Tornquist.  

 

Aos onze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três,  nas dependências 

da sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida 

Willy Barth nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 38ª (Trigésima Oitava) Sessão 

Ordinária da Terceira Sessão Legislativa da Oitava Legislatura; Os trabalhos foram 

abertos pelo Senhor Presidente, Vereador Mauro André Weigmer, Invocando a Proteção 

de Deus declarou abertos os trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão e 

votação a ata da sessão anterior, ninguém se manifestando declarou aprovada por 

unanimidade de votos. A Sessão contou com a presença de todos os Vereadores. Por 

determinação do Presidente, a 1ª (primeira) Secretária, Vereadora Simoni Stein 

Tornquist, fez a leitura do Edital de Convocação nº 044/2023. Em seguida o Presidente 

iniciou o processo de votação da Nova Mesa Diretiva para anuênio de 2024, conforme 

determina o § 3º do Artigo 22 da Lei Orgânica do Município de Pato Bragado. Que após 

concluído apresentou os seguintes resultados: Presidente eleito o Vereador JONTAN 

FERNANDES, com 06 (seis) votos, tendo ainda 03 (três) votos o Vereador MAURICIO 

LUNKES; Vice-Presidente eleito o Vereador DANTE CONRADO MUNDT, com 06 (seis) 

votos, tendo ainda recebido 03 (três) votos o Vereador EGIDIO MATTJE RODRIGUES; 1ª 

(Primeira) Secretária eleita a Vereadora SIMONI STEIN TORNQUIST, com 06 (seis) votos, 

tendo ainda recebido 03 (três) votos o Vereador CLEONICE SCHIRMER STRENSKE; e, 2º 

(Segundo) Secretário eleito com 08 (oito) votos o Vereador EGIDIO MATTJES 

RODRIGUES, tendo ainda recebido 01 (um) voto o Vereador MAURICIO LUNKES. O 

Presidente declarou eleita a Nova Mesa Diretiva para anuênio de 2024 (dois mil e vinte 

e quatro), assumindo os trabalhos automaticamente em primeiro de janeiro de dois e 
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vinte e quatro, conforme dispositivo do § 3º do Artigo 22 da Lei Orgânica Municipal. 

Ficou assim composta a Nova Mesa Diretiva: Presidente, JONATAN FERNANDES, 

brasileiro, casado, Servidor Público Municipal, portador do RG nº 9.254.000-6 SSP/PR, 

inscrito no CPF nº 071.364.349-80, residente e domiciliado na Rua Maringá, nº 2451, 

nesta cidade; Vice-Presidente, DANTE CONRADO MUNDT, brasileiro, União Estável, 

Empresário, portador do RG nº  9.607.149-3 SSP/PR , inscrito no CPF nº  086.163.209-

54, residente e domiciliado no Km10, nesta cidade; 1ª (Primeira) Secretária, SIMONI 

STEIN TORNQUIST, brasileira, casada, Servidora Pública Municipal, portadora do RG nº  

6.085.282-0 SSP/PR , inscrito no CPF nº  030.711.799-52, residente e domiciliado na Rua 

Padre Alois Mark, nº 1588, Loteamento Jardim Paraiso, nesta cidade; e, 2ª (Segunda) 

Secretária, EGIDIO MATTJE RODRIGUES, brasileiro, casado, Agente Político, portador do 

RG nº 4.746.542-7 SSP/PR , inscrito no CPF nº 657.349.809-78,  residente e domiciliado 

na Rua Getúlio Vargas, nº 87, nesta cidade. Ato continuo o Presidente passou a escolha 

do Novo Corregedor da Câmara Municipal para o exercício de 2024, após os escrutínios 

o Presidente declarou eleito o Vereador ADEMIR MARCELO KOCHENBORGER. Após a 

escolha da Nova Mesa Diretiva e do Corregedor o Presidente deu prosseguimento ao 

Pequeno Expediente, solicitando para a 1ª (Primeira) Secretária e a 2ª (Segunda) 

Secretaria para efetuarem as seguintes matéria, iniciando pelo Projeto de Lei nº 038, de 

autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre a concessão de subvenção social a 

entidade Associação Comunitária Cultural Bragadense – ACCB mantenedora dos 

serviços de radiodifusão comunitária da Radio Pato FM e dá outras providencias, 

encaminhado para as Comissões Permanentes de Justiça e Redação, Finanças e 

Orçamento e Educação, Saúde e Assistência para estudos e pareceres técnicos; Ofícios 

nºs 353 e 354, advindos do Executivo Municipal em resposta as Indicações nºs 043 e 

044, de autoria dos Vereadores Mauro André Weigmer e Simoni Stein Tornquist; Oficio 

nº 356, do Prefeito Municipal, solicitando nos termos do artigo 57 da Lei Orgânica 

Municipal autorização para ausentar-se do país no período de 18 à 30 de janeiro de 

2024, por motivos particulares; e, Oficio nº 1312, do Promotor de Justiça da Comarca de 

Marechal Cândido Rondon, requisitando no prazo de 15 dias informações sobres os 

gestores e servidores da Câmara Municipal se já concluíram o curso Agentes da 
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Cidadania. GRANDE EXPEDIENTE:  O Primeiro a utilizar o espaço foi o Presidente da Casa 

Mauro Weigmer, que saudou os vereadores, funcionários do Legislativo, comunidade 

presente e aos demais que acompanham a sessão através das redes social. O Nobre Edil 

iniciou falando a respeito dos eventos que aconteceram no final de semana no 

município, destacando que na sexta-feira dia 08, participou da apresentação do CMEI, já 

no sábado participou da gravação de um vídeo sobre o encerramento das atividades do 

projeto pia, na parte da tarde, outro evento que chamou a atenção foi a distribuição de 

brinquedos e chocolates pelo Rotary Clube em parceria com a Pastoral da Criança, 

evento que foi realizado nas dependências da Rua Coberta e contou com participação 

de muitas crianças do Município. Já na parte da noite em Frente ao paço Municipal foi 

realizado o Espetáculo Natal em Canto onde um grande número de pessoas 

prestigiaram os artistas bragadenses, O Nobre Edil parabenizou a todos envolvidos na 

produção do Evento. O Vereador prosseguiu realizando um breve relato sobre seu 

mandato como presidente da Casa, onde relatou algumas atividades desenvolvidas 

durante o ano de 2023, foram realizadas 44 Indicações, 8 requerimentos. Da autoria do 

Nobre Edil foram aprovadas as seguintes indicações: Construção de travessia elevada na 

rua Itararé Proximidades da Delegacia, instalação de cercas e colocação de mesas nas 

Proximidades do matinho pertencente ao Município. Construção de lombada na Rua 

Goiás, Bairro Alvorada. Construção de rotatória no cruzamento que dá acesso à Linha 

XV de Novembro, Antiga Fecularia, Laticínios e Novo Loteamento Social. Aterramento e 

plantio de grama no Lote nº 14, Quadra 2, entre o Laboratório RK e o Projeto Piá. 

Aquisição e instalação de um aparelho “Gerador de Energia”, para a Associação 

Filantrópica Doutor Rodolfo Vilela. Criação de programa de incentivo para instalação de 

“Placas fotovoltaicas”, nas residências dos Munícipes. Realização de curso de camareira, 

copa e cozinha em nosso Município. Instalação de iluminação no campo de futebol do 

Centro Poliesportivo Cristal e Placas Fotovoltaicas. Instalação de câmeras de segurança 

na Praça Central. Melhorias no asfalto da Linha Arroio Fundo, São Francisco e no acesso 

da Lavanderia Costa Oeste. Também informou a respeito das Melhorias realizadas na 

Câmara Municipal, como a Reforma do Telhado Da Câmara Municipal, Aquisição de 

balcões para banheiros, Novo Ajardinamento, Revitalização das Calçadas, Instalação de 
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nova Iluminação, Concertos e lavagem das cadeiras do Plenário, e sala de Reuniões, 

Aquisição de 06 Notebook, Aquisição de Novas Cadeiras, Realização de Concurso 

Público para preenchimento de vagas, jurídico e Auxiliar Administrativo. Finalizou o 

discurso agradecendo a todos pelo trabalho desenvolvido durante seu mandato como 

Presidente. O Vereador Jonatan Fernandes foi o segundo inscrito a utilizar a Tribuna, 

saudou o Presidente da casa, os demais vereadores, funcionários do Legislativo, 

comunidade presente e aos demais que acompanham a sessão através das redes social. 

O Nobre Edil iniciou agradecendo aos vereadores que confiaram o seu voto para que 

fosse eleito Presidente do Poder Legislativo, mesmo estando em seu primeiro mandato. 

Na condição de Presidente o vereador menciona que pretende realizar um trabalho 

imparcial, respeitando a todos Edis, destacou ainda que confia na equipe de servidores 

e na experiência dos demais vereadores que foram presidentes nesta casa de Leis. 

Parabenizou a Administração Municipal pelos belos eventos realizados para comemorar 

a chegada do Natal. O último Vereador inscrito a utilizar a tribuna foi o Nobre Edil 

Ademir Marcelo Kochenborger, que saudou o Presidente da casa, os demais 

vereadores, funcionários do Legislativo, comunidade presente e aos demais que 

acompanham a sessão através das redes social. 

O Vereador iniciou seu discurso parabenizando a nova mesa diretiva, composta pelo 

presidente Jonatan Fernandes, vice presidente Dante Mundt, primeira secretária 

Simone Tornquist, segundo secretario Egídio Rodrigues, prosseguiu destacando que foi 

presidente nas Legislaturas de 2021 e 2022 e que como recebeu votos para ser eleito, 

retribuiu da mesma forma votando no vereador Jonatan, graças aos votos recebidos e 

ao trabalho dos demais servidores conseguiu realizar um bom trabalho a frente do 

Poder Legislativo, divergências e opiniões políticas contrarias fazem parte da vida 

política, Admir menciona estar muito feliz com a Presidência alcançada pelo Vereador, 

destaca que tem certeza que o novo Presidente irá realizar um belo trabalho à frente do 

Poder Legislativo. Prosseguiu parabenizando a atual mesa diretiva presidida pelo 

Vereador Mauro. O nobre Edil mencionou que foi eleito pelo grupo e que tentou fazer o 

melhor trabalho possível, e que o compromisso com o atual grupo político foi cumprido 

e que no próximo ano estará focado para compor a Majoritária, irá procurar seu espaço 
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de forma humilde colocando seu time a campo para trabalhar, respeitado os demais 

que irão colocar seu nome para apreciação. Finalizou dizendo que está surpreso com o 

número de pessoas que o procuraram para pôr seu nome para compor a Majoritária, 

por tanto não estará concorrendo a uma vaga de Vereador. ORDEM DO DIA: sem 

matéria. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: utilizaram-se das Explicações os Vereadores: Cleonice 

Schirmer Strenske, Egídio Mattje Rodrigues, Dante Corando Mundt, Mauricio Lunkes, 

Jonatan Fernandes, Ademir Marcelo Kochenborger e Simoni Stein Tornquist. Nada mais 

havendo a tratar, sendo lavrada a presente ata, que lida e achada conforme, vai 

assinada pelo Presidente do Legislativo Municipal e o 1ª (primeira) Secretária. Pato 

Bragado, Estado do Paraná, em onze de dezembro do ano de dois mil e vinte e três.x.x.x 

 
 
SIMONI STEIN TORNQUIST                                                             MAURO ANDRÉ WEIGMER  
       1ª SECRETÁRIA                           PRESIDENTE 
 
A PRESENTE ATA CONFERE COM A ORIGINAL 


